

212210

Bogotá, 7 MAR 2017

Señora  
Lolly Almeciga Hernández  
Asistente Contratación y Facturación.  
SANITAS SAS  
E: Mail: cotizaciones@sanitastec.com TEL: 310.8037664  
Bogotá D.C.

**Asunto:** RESPUESTAS A LA CONVOCATORIA PUBLICA No. 009-2017

Respetada Señora Lolly:

PREGUNTA:

ITEM 1 : MICROSCOPIO QUIRURGICO

Según el anexo No.4, especificaciones técnicas del microscopio quirúrgico, presentamos respetuosamente la sugerencia que incluyan el divisor de rayos face to face con sus respectivos accesorios, y asignándole presupuesto, por cuanto es indispensable para los procedimientos de columna en la especialidad de Neurocirugía y también para Cirugía Plástica.

RESPUESTA:

No se realizará inclusión de nuevos ítems al anexo ya publicado, dado que esto puede afectar el presupuesto ya previsto para la adquisición del equipo, así como la pluralidad de oferentes.

SEGUNDA PREGUNTA:

De nuevo y con el fin de presentar a ustedes una mejor oferta que se ajuste a sus necesidades solicitamos prorrogar el plazo para la presentación de la misma.

RESPUESTA:

El Instituto Nacional de Cancerología le informa que se expidió la adenda No.1, la cual podrá ser consultada en nuestra página web [www.cancer.gov.co](http://www.cancer.gov.co) link contrate con nosotros.

Cordialmente,

  
CAROLINA WIESNER CEBALLOS  
Directora General (E)

Revisó: Yolima Angélica Cuellar Angulo - Coordinadora Grupo Compras  
Rubia Elicelly Cardenas Bayona - Coordinadora Grupo Área de Gestión Contractual  
Juan Jose Perez Acevedo - Subdirector General de la Gestión Administrativa y Financiera  
DG/CWC/SGGAF/JJPA/GAGC/RECB/GC/YACA/Clara

P 1 / 1

